Création de Looks Personnalisés
1. Analyse des besoins du client :
   - Discussion initiale : Première rencontrer pour comprendre vos besoins spécifiques et pour quels types d'événements vous assistez et vos préférences personnelles.

   - Évaluation de la garde-robe : Après avoir examiné vos vêtements et accessoires existants nous identifions les pièces incontournables et celles qui pourraient être intégrées dans de nouveaux looks.

2. Identification des événements :
   - Lister les occasions : Nous recueillons des informations sur vos événements à venir (mariages, cérémonies, travail, sorties, vacances, etc.) et le style approprié pour chacun.

   - Compréhension des codes vestimentaires : Nous discutons des exigences spécifiques pour chaque type d’événement (formel, semi-formel, décontracté, etc.).

3. Création de looks :
   - Conception de tenues : Nous élaborons plusieurs looks pour chaque événement en combinant des vêtements, des chaussures et des accessoires. Nous incluons différents styles et silhouettes pour vous donner plusieurs options.

   - Mise en avant des accessoires : Nous sélectionnons des accessoires (bijoux, sacs, écharpes, ceintures) pour compléter chaque look, en veillant à ce qu’ils soient en harmonie avec les tenues choisies.

4. Élaboration de fiches de looks :
   - Documentation des looks : Nous créons des fiches pour chaque look comprenant des photos ainsi que des notes sur les pièces et les conseils d'association.

   - Conseils d'ajustement : Nous vous conseillons sur la façon d’adapter chaque look en fonction des variations de saison ou de vos préférences personnelles.

. Préparation finale :
   - Liste d'achats : Si des pièces supplémentaires sont nécessaires, nous élaborons une liste de courses afin que vous puissiez acquérir ce qu'il vous manque.

En suivant ces étapes, nous pouvons créer des looks personnalisés qui vous aideront à vous sentir confiant(e) et élégant(e) pour chaque occasion, tout en tenant compte de votre style unique et de vos besoins spécifiques.
