Pour préparer et organiser efficacement votre garde-robe, voici les étapes à suivre :

Étape 1 : Évaluation Initiale
- Faire un inventaire : Sortez toutes vos vêtements, accessoires et chaussures. Présentez-les de manière visible pour avoir une vue d'ensemble.

- Définir un objectif : Réfléchissez à ce que vous souhaitez accomplir avec votre garde-robe (cartes, travail, loisirs, événements spéciaux, etc.).

Étape 2 : Tri des Vêtements
- Critères de sélection : Pour chaque pièce, demandez-vous si elle est :

  - Utilisée régulièrement.

  - En bon état (sans déchirures ni taches).

  - À votre taille et correspond à votre style actuel.

- Catégoriser : Séparez les vêtements en plusieurs catégories :

  - À garder

  - À donner / ou vendre * (*Lien sur site)
  - À jeter (vêtements irréparables)

Étape 3 : Organisation des Vêtements
- Rangement par catégorie : Regroupez les vêtements par type (hauts, bas, robes, etc.) ou par occasion (travail, casual, soirée).

- Maximisation de l’espace : Utilisez des cintres* uniformes, des boîtes de rangement et des séparateurs pour optimiser l'espace disponible. (*ajouter line pour revendeur)
- Mise en avant des pièces favorites : Placez à portée de main les pièces que vous portez souvent pour faciliter le choix quotidien.

Étape 4 : Conseils sur les Éléments à Acquérir
- Évaluation des manques : Identifiez les pièces essentielles manquantes ou celles qui pourraient compléter votre garde-robe actuelle.

- Établir une liste d’achats : Créez une liste de vêtements ou accessoires à envisager pour combler les lacunes tout en réfléchissant à l'aspect pratique et au style.

Étape 5 : Mise en place d’un Système d’Entretien
- Routines régulières : Planifiez des sessions de réévaluation de votre garde-robe tous les 6 mois pour éviter l'accumulation inutile.

- Entretien des vêtements : Informez-vous sur les soins nécessaires pour prolonger la durée de vie de vos articles (lavage, stockage, etc.).

Étape 6 : Suivi et Ajustement
- Évaluer la satisfaction : Après plusieurs semaines d'utilisation de votre nouvelle garde-robe, demandez-vous si elle répond toujours à vos besoins.

- Adapter si nécessaire : Ajustez l’organisation ou la sélection de vêtements en fonction de l’évolution de votre style ou de votre mode de vie.

En suivant ces étapes, vous serez en mesure de tirer le meilleur parti de votre garde-robe, d'améliorer votre style personnel et de rendre le processus de sélection quotidienne beaucoup plus fluide.
